

ЛЮБИТЕ КНИГУ — ИСТОЧНИК ЗНАНИЙ

Книга является могучим средством идеино-политического воспитания трудящихся, играет большую роль в их культурном развитии, в совершенствовании профессиональных знаний. В связи с приближающимся 60-летием Великого Октября наша библиотека широко пропагандирует советский образ жизни, достижения науки и техники, передового опыта. С этой целью проводятся выставки, обзоры книг по темам: «Страна на новых рубежах», «Труд, знания — пятилетке», «Ленинским курсом к коммунизму». Оформлены книжно-иллюстративные выставки «От штурма Зимнего до штурма космоса», «60 героических лет», «Победная поступь Великого Октября» и другие.

Библиотекари хорошо знают, как важно молодым рабочим приобрести специальность, выработать коммунистическое отношение к труду, воспитать чувство гордости рабочего человека. Этому в немалой степени способствуют беседы об отдельных книгах, привлечение юношей и девушек к чтению по индивидуальным спискам литературы: «Молодому рабочему — НОТ», «Что читать о культуре производства?», «В мире профессий», «Научно-технический прогресс и человек».

В нашей библиотеке постоянно проводятся декады и месячники технической и экономической книги. В ходе проведения декад в библиотеках оформляются выставки — просмотры, организуются консультации специалистов, читаются обзоры. Так, в ремонтио-механическом цехе просмотр технической книги сопровождался обзором «Изучай глубже свою профессию», в отделе капитального строительства — «Рабочий человек шагает по стране», в химлаборатории — «Познай мир прекрасного».

Работая с молодежью, мы помним, что ее первыми наставниками и воспитателями являются мастера. Они ведут большую про-

pagандистскую работу, обусловленную нуждами производства. Поэтому в цехах постоянно оформляются выставки книг — «Мастер — организатор производства», «Мастер — наставник, воспитатель, друг». Библиотека принимала самое активное участие в проведении на комбинате научно-практических конференций «Роль мастера на производстве» и «Современные вопросы коммунистического воспитания».

Сейчас на комбинате готовится научно-практическая конференция «О совершенствовании форм и методов организации социалистического соревнования и усилении его роли в повышении эффективности и качества работы». В библиотеках идет подборка литературы по теме конференции, оформляются выставки книг «Социалистическое соревнование — основа успешного выполнения пятилетки», «Соревнование, творчество, новаторство», «Социалистическое соревнование и технический прогресс».

В целях активизации деятельности красных уголков на комбинате объявлен смотр массово-политической и культурно-воспитательной работы. Большая роль в проведении смотра отводится и библиотекам. Проведено немало интересных культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие многие труженики. Так, рабочие РСЦ № 1 обсудили повесть В. Амлинского «Возвращение брата», а лаборанты — книгу А. Тоболяко «История одной любви». Активно участвовали трудящиеся комбината в проведении устных журналов «Ленинская гвардия планеты», «Они были первыми».

Май — объявлен месячником книги. В этот период планируются встречи с писателями и поэтами, читательские конференции, просмотры литературы, конкурсы, викторины.

С. ХИСАМУТДИНОВА,
заведующая передвижным
фондом библиотеки Дворца
культуры медъкомбината.